



## AGENCIJA ZA VODNE PUTOVE

VUKOVAR, Parobrodarska 5  
Tel: 032-450-613, fax: 032-450-653

Naš broj: RA-17-15/02  
Vukovar, 31. srpanj 2018.

### **Predmet: Poziv na razgovor (intervju)**

Pozivaju se kandidati/kinje prijavljeni na javni natječaj objavljen u Narodnim novinama broj 64 od 18. srpnja 2018. godine za prijam u radni odnos u Agenciju za vodne putove na razgovor (intervju) koji će se održati

dana 06. kolovoza 2018. godine, s početkom u 9:30 sati u prostorijama Agencije za vodne putove, Slavonski Brod, Šetalište braće Radića 26, za radno mjesto:

SEKTOR OPERATIVE  
Služba za Savu i Kupu

- 42. Vođa palube – 1 izvršitelj/ica na neodređeno vrijeme

Povjerenstvo je utvrdilo da postupku razgovora (intervjua) mogu pristupiti sljedeći kandidati/kinje:

- D.B., rođ. 1984.g., Davor
- S.P., rođ. 1975.g., Davor.

Osoba koja nije podnijela pravovremenu ili potpunu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na javni natječaj, a to je:

- M.G., rođ. 1967.g., Davor.

Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu. Kandidati koji ne mogu dokazati identitet, te osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem ne mogu pristupiti razgovoru (intervjuu).

Ako kandidat/kinje ne pristupi razgovoru (intervjuu) smatra se da je povukao/la prijavu na natječaj i više se ne smatra kandidatom/kinjom.

Komisija u razgovoru s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u javnoj službi. Rezultati razgovora (intervjua) vrednuju se bodovima od 0 do 10. Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru (intervjuu) ako je dobio najmanje 5 bodova.

Nakon provedenog razgovora (intervjua) Komisija utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru (intervjuu).

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku, isključivo objavom na web-stranici Agencije za vodne putove [www.vodniputovi.hr](http://www.vodniputovi.hr) i neće biti pojedinačno pisano obavještavani. Datum objave na web-stranici Agencije za vodne putove, smatra se danom obavještavanja kandidata.

Komisija za provedbu postupka  
javnog natječaja